



宣 教 士		總 部 及 地 區		未 得 之 民	宣 教 士	工 場 及 專 案 事 工
SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
					1 LJ夫婦 請為我們一家人各自的學習；姊妹小產後身體的康復和兒子轉學事宜禱告。	2 拉法事工 新冠肺炎疫情在東國不算嚴重，但因應學校停課，協會工場辦公室及鄉下的語言班都暫停，負責此事工的宣教士都安好，也較少外出。拉法校地地主不想賣土地，仍在交涉中，請代禱有好的結果。
3 黃康妮 請為教會的青少年能專注學習聖經，靈命長進，守紀律禱告；並求主讓我有智慧和耐心教導陪伴他們。	4 張敬慈 請為我右手臂的疼痛感一直未明顯好轉代禱，求主讓我找到合適的治療方法並漸漸恢復和痊癒。	5 創啟地區 本月我們推進新常態的工作模式（線上與見面相結合），請為新探索的線上聯合宣教祈禱團契、各類線上課程教導等服事代禱。	6 總 部 因新冠病毒致使多位準宣教士需要相應調整進入工場的時間，由於他們在母國已辭去原來工作，以致生活經費短缺，求主及時供應他們的生活需要。	7 孟加拉族穆斯林 孟加拉穆斯林占孟加拉人口大多數，他們是世界上第二大的穆斯林族群，人口超過一億，是一個很大的未得之民群體，宣教先鋒威廉克里已將聖經翻譯成孟加拉語，祈求孟加拉穆斯林能夠接觸到神的話語，心被摸著，得到生命。	8 Eric&Ann 疫情影響了我們很多的安排，包括回瓦國服事的時間表，網上聚會的設立、瓦國教會恢復聚會的處理、紐西蘭家的心情和未來服侍的安排等。求神保守我們的心勝過保守一切，讓我們堅定遵守神的旨意，不偏離，不動搖，繼續等候仰望神。	9 泰 國 隨著疫情的發展，泰國政府將開學日期延後到七月，對於在泰事奉於神學院、學校、教會和學生團契的各同工都受到影響，祈求神使這段特別的時期成為各同工生命更新、調整家庭關係的新機。
10 K&L 有個離我們車程近二小時的鄉村團契，如主許可，求主帶領我們和他們進一步聯絡，打開傳福音的門。我們何時可以和教會信徒面對面聚會，學習中心的短宣安排均求神預備帶領。	11 皿家夫婦 孩子開學推遲到七月，求神賜給智慧在家教育有果效。	12 澳洲辦公室 為澳洲疫情逐漸好轉感謝神。也請繼續為在神學院全時間進修的吳文君夫婦禱告，面對網上的學習、寫作業及考試都有從神來的智慧和領悟。	13 紐西蘭辦公室 求主引導安排本月在紐西蘭各地的主日信息分享，不論以何種方式進行，願神以祂自己的話觸摸、安慰並鼓勵人心。	14 桑給巴爾的斯瓦希里人 桑給巴爾群島上的斯瓦希里人流傳著熱情好客的文化，人口中99%自稱是穆斯林，他們的生活依舊仰賴許多巫術，號稱具有東非最厲害的巫醫。為在桑給巴爾服事的基督工人禱告，求主為他們打開傳講信仰的門，思想如何為初信者禱告，透過門徒訓練使初信者成長。	15 盛行楚 為KHCM I Co.Ltd和辦公室的地址更改已獲批准向神感恩。有意購買位於Baray的拉法學院校地，繼續求神開路，有最好的安排。	16 緬 甸 政府為防疫已經封村，教會也停止集中聚會，大家身體都平安；請為教會代理負責的艾來和傑恩弟兄的生命和服侍禱告。
17 文 靜 感恩神的一切保守，藍大和ULS泰語學校暫停一切簽證事宜的辦理，求神帶領疫情過後簽證的順利銜接。	18 美 恩 假期延長至七月，請為我的時間規劃禱告；也請為我的同工Avi（印度宣教士）禱告，她目前結束任期預備回印，因疫情被困於東北部，無經費來源。	19 美國辦公室 由於受冠狀病毒疫情影響，南加州的四個及新澤西宣教祈禱團契自本月起皆改為每月第一個主日晚上在線上聚會。聚會開始的時間分別是7:30pm(美西)及8:00pm(美東)。	20 日本辦公室 願上帝藉著疫情，賜給日本CMI與教會共同服侍的機會。也讓更多的教會彼此互動，建立美好的關係，同心拓展日本福音事工。請為日本CMI董事石井豐牧師的身體健康禱告，石井牧師上個月接受了手術治療，求主醫治他早日康復。	21 也門的哈德拉米人 哈德拉米人的發源地曾是賓拉登及基地組織的根據地，這地區位於也門東部，非常與世隔絕。人們奉行最保守的一種伊斯蘭教，許多極端主義份子皆源自此地。禱告人們願意追求得著豐盛生命的盼望，使纏擾也門的戰爭、暴力、飢荒等災難，都能從這地消失。	22 劉智欽夫婦 新冠肺炎疫情讓我們取消了多個外出事奉的聚會，連主日也改成視訊參加敬拜，然仍存心感恩，讓我們多有時間為自己的事奉更新和宣教士們守望。	23 漢宣事工 漢辦中文老師撤離泰國，使中文教師的缺口更大。求主給智慧讓我們知道如何回應這個需要。
24 艾 萱 為剛加入漢宣國際的J姐妹和她的家人代禱，在疫情中經歷流產之痛，也為一切平安感恩！	25 張老師夫婦 在疫情中免受病毒侵害的良策是小心防疫，求神保護我們身心靈都健康，準備迎向下一段事奉旅程。	26 加拿大辦公室 加拿大受新冠肺炎疫情影响，全民生活均被翻轉，經濟的影響更難以估計，也必然影響宣教的奉獻。求神堅定我們的信心，持續仰望信實慈愛的神，即使疫情泛濫，神仍掌權，並看顧、供應、保守所有宣教士。	27 臺灣辦公室 求主保守疫情趨緩，使會員大會及理監事改選可以進行。同時，求主引導兩對準宣教士之籌款、進入工場的過程能順利。	28 普利格帕人 克什米爾邦的普利格帕人居住在印中邊界的喜馬拉雅山腳下，97%人口是穆斯林，已有普利格語聖經、電影耶穌傳、福音錄音材料、廣播節目等福音資源。求神興起工人把福音資源帶給普利格帕人。並因他們居住在山的最高峰，看見周圍壯麗的受造，能常常敬慕思想創造者的偉大。	29 Bao夫婦（本地傳道同工） 我們家庭繼續「困在」父親的老家，等候辦理身分證，可能還需要等候幾個月。我們全家都平安，我和教會代理負責的弟兄們也保持聯繫，互相鼓勵。	30 柬埔寨 為同工在疫情中蒙神保守經歷神的愛感恩。兩對準宣教士受疫情影響，暫緩前往工場，請繼續為他們的預備和耐心等候禱告。
31 李恕君 應對防疫措施，迦拿榮耀社區中心暫時關閉，求主保護中心學生和他們的家人注意防疫，並有平安。						



- ★ 宣教異象 (Mission Vision): 福音進中華·福音出中華
- ★ 宣教祈禱 (Mission and Prayer): 宣教毋忘祈禱·祈禱毋忘宣教
- ★ E-mail: cmi.ihq@gmail.com